

调料瓶是一种很容易让人产生灵感的产品。你可以将很多的奇思妙想都融入进去，比如连体调料瓶、带磁力的调料瓶等。但是这些调料瓶似乎都有一个共同点：它们无一例外都是放在桌子上的。那么，是否能让调料瓶飞起来呢？

这款气球调料瓶就是一个非常棒的创意：在气球内抠出一块空间专门用来存放调料瓶，平时不用的时候，调料瓶是跟着气球一起飘在空中的，就像在失重的宇宙飞船里一样，当你需要加点胡椒粉或糖时，只需要揪住垂下的绳子，将气球拉下来并从中取出调料瓶即可。

想想看，如果去吃饭的那家餐厅或自家厨房里飘满了这样的气球，是不是很有情调？不过，有明火的地方最好谨慎使用，万一气球拉下来发生爆炸，那就不好玩了。



## 潮流物语

## 在家开的磁悬浮列车

人们熟知的上海磁悬浮列车已经启动，该车体完全腾空行驶，创造了近乎“零高度”空间飞行的奇迹。看着这么一个大东西悬浮在空中，爱问为什么的小孩子兴趣大起，你与其滔滔不绝，费尽口舌，还不如弄一辆悬浮车回家开，这完全能做到！

有一款新颖的磁悬浮轨道玩具，可以请它作为小助手来帮你的忙。

它的整个运动过程都采用了磁悬浮的原理，由一个蓄电池提供电力来产生磁悬浮动力，让小球能够以悬浮的状态在轨道上行进，因此噪音更小，而且还可以做出很多令传统轨道玩具望尘莫及的动作，比如飞跃悬崖、从外圈做过山车翻转



芊芊

等。它那模块化的设计，还可以让孩子们自己动手随意地组装出各种各样的轨道。更令人称奇的是小球升起的过程：在没有任何支撑物的情况下，看着金属球缓缓地升起，

一定会让小朋友在啧啧称奇的同时也学到很多科学知识。

呵呵，没准未来的小发明家就在你的引导下诞生了！只是这玩意儿有点贵，要卖128美元呢。

## 物种起源

## 你就是个电灯泡

老李

在干燥和多风的天气，我们常常会碰到这种现象：晚上脱衣服睡觉时，黑暗中常听到噼啪的声响，而且伴有亮光；见面握手时，手指刚一接触到对方，会突然感到指尖针刺般刺痛；早上起来梳头时，头发会经常“飘”起来，越理越乱，拉门把手、开水龙头时都会“触电”，时常发出“啪、啪”的声响，这就是发生在人体的静电，上述的几种现象就是体内静电

对外“放电”的结果。

人体所产生的静电电压可高达1万多伏，如果能够将这部分静电利用起来岂不是很好？当然你可以选择通过“静电释放器”或者触摸一下门把手来释放静电，但是如果能够亲眼看到自己身上的静电带来的光明，那不是更有趣？

这款静电灯泡就可以利用你身上的静电来发光。其实，它也是一种有趣的人

体静电释放器，它采用无源式电路，利用人体上的静电使氖灯工作，最后达到消除静电的作用。

当然，由于人体携带的静电的电量有限，只能闪烁一下而已。不过，小朋友看到这样的东西，一定会很喜欢的。身上老爱起静电的人，花4.95美元弄一个装在衣服上，不光从此就电不着了，晚上走夜路的时候还能不时闪一下，也挺酷。



## 双色球亿元派奖活动进入尾声

回馈彩民、回报爱心”双色球第二次亿元派奖活动从9月9日开始以来，已经连续进行了33期了，很快就要接近尾声了。本次活动中心从双色球调节基金中拨出1.02亿元作为活动的总奖金，每期拨出300万元作为当期派奖奖金，连续进行34期，派奖奖金由当期所

有一等奖按注数平分。如果当期一等奖未中出，则当期派奖奖金滚入下期，与下期派奖奖金合并后按注数平分给下期一等奖；如果派奖活动最后一期（即11月25日第2007138期）一等奖未中出，则派奖活动往后顺延，直至把派奖奖金派发完毕为止，在

顺延时，不再增加新的派奖奖金。

双色球上市4年多来，“大奖大、小奖多”的独特魅力尽情挥洒，其中500万元一等奖1460多注，二等奖近22100注，百万二等奖900多注，此外还有固定奖19亿多注。在本次派奖活动期间，单注奖金1100万元、800万元

屡创纪录，成为万众瞩目的焦点，一时成为大家饭后闲聊的话题。

10月11日，黑龙江一彩民以倍投方式获得15注一等奖，共获奖金6500万元，更是创造了中国彩市神话，打破双色球2006年10月12日河北彩民个人独揽10注500万的历史纪录！

江苏彩民在此次加奖活

动中，也是收获多多，共获3注一等奖，注注超越500万元，同时还获得二等奖93注，固定奖767万注。随着双色球不断开奖，亿元派奖活动也进入尾声，活动最后结束日期为11月25日，也是双色球第2007138期。请关注双色球的彩民朋友把握时机，赢得精彩。

苏福

## 幸运时刻

今晚双色球：  
小数和大数偏多

一、估计本期以小数和大数为主；奇数将强于偶数；连号有望开出，同列号出1至2对，下移号出1至3个。

二、精选部分号码如下，小数区号码：2、3、6、7、9，中数区号码：13、14、17、21，大数区号码：23、25、26、29、32。

三、蓝球近期看好中小数，推荐蓝球：01、03、07、10。  
仅供娱乐 南阳子彩票工作室

## 3D乐园

## 中数和值为主

投注要点：  
1. 近期中小数和值偏多，估计后市将以中数和值为主，推荐和值：11点、13点和16点。

2. 双码组合推荐：02、37和69。胆号推荐：11、66和88。

3. 四种全型结构中重点关注全奇和全大结构。

4. 各位次上的冷数推荐：百位数字6和9，十位数字0和5，个位数字1和8。

5. 组选复式号码推荐：1、3、5、6、7、9。仅供娱乐 安妮

## 彩市瞭望

## 下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆  
☆☆☆☆)：彩池累积奖金丰厚，派送活动即将结束；双色球大奖频出，机会多多，彩民投注细水长流更重要。

3D(参与指数☆  
☆☆☆)：期销量稳定，彩民都乐于参与。近期出号偏态现象常出，注意及时

调整思路。

七乐彩(参与指数☆  
☆☆☆☆)：周三山东一彩民独中300余万元，七乐彩奖金诱人，参与性强，市场前景乐观。

15选5(参与指数☆  
☆☆☆☆)：大联销后彩池奖金增加迅速，联销后首个大连号将以怎

样的方式出现，我们拭目以待。

东方大乐透(参与指数☆  
☆☆☆☆)：期销量波澜不惊，部分彩民常参与其中，博取百万大奖。

中福在线(参与指数☆  
☆☆☆☆)：娱乐为主，量力而行。

仅供参考 南阳子

## 福彩蓝天霞光计划5年欲投15亿

在民政部召开的“儿童福利机构设施建设蓝天计划”和“农村五保供养服务设施建设霞光计划”启动工作视频会议上，对实施“蓝天计划”和“霞光计划”做出安排和部署。这标志着“蓝天计划”和“霞光计划”将从今年正式启动，今后五年，民政部将安排至少15亿福彩公益金用于两大计划的实施。

民政部决定在“十一

五”期间，相对集中福利彩票公益金与地方政府投入资金相结合的力量，一是实施“蓝天计划”，地方政府的投入与民政部门留成的福利彩票公益金作为重点资助，民政部每年安排福利彩票公益金2亿元，力争用5年时间，在全国大中城市建设完善集养护、教育、康复于一体的儿童福利机构；二是开展“霞光计划”。

据了解，在同一个时期内，集中使用福利彩票公益金，动员全系统的力量，同时启动针对城乡孤残儿童和农村五保供养对象的两个大型公共服务重点工程建设，这在民政工作历史上是空前的。

苏福

## 致玩友 |

人的一生，总会有一两件心爱的玩物，与之结下了不解之缘，成为生活乃至生命中的组成部分。如果您有这样的玩物，请与读者一同分享。

投稿信箱：citystar111@163.com

## 探囊取物

## 让电脑给你点烟

Flow Yu

每个打火机消耗的液化气和煤油虽然微不足道，但是全球那么多抽烟的人，每年所消耗的燃料恐怕也不是个很小的数字。其实，这完全可以通

过电力来替代。对有烟瘾的上班族来说，这只无焰的USB打火机，应该是您

公文包里不可或缺的小玩意。

这款打火机其实就是将车载打火机移植到了普通打火机的身上，只需通过内部的电池对电阻线圈

进行加热即可用来点烟。充电过程则通过USB接口来实现，把它往电脑上一插就OK啦。另外，它的USB接口也不仅仅是用来充电的，还内置有闪存芯片，可以做U盘用，将文件存在打火机里面！是不是很酷？

基于一贯的立场，我还是劝各位最好少抽点烟，一不小心把储存在里面的数据给“烧”坏了，那就真是一点也不酷了呀！



## 彩市浮世绘



刘道伟 作

## 彩情万种



大包双星：看好本期百位出数字3，将余下两位全包，中得千元奖金。

中段出号：看好本期出号密集在中数区，将中段号码全买，结果中得160元。

文武友情提供